
 
 

  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

       Adı Soyadı : ……………………………… 

Numarası  : ………………………………. 

Konu: Tartma Problemleri 

2) Kuyumcu 72 miligramlık altınlarda 83 tane 
satarsa kaç g ve kaç mg altın satmış olur?     

 

1)  17 ton patatesin önce 4850 kilogramı 
sonrada 8315 kilogramı satıldı. Geriye kaç kg 
patates kaldı?   

 

3)  Bir manav aldığı erikleri 250 gramlık 
paketlere koyarak bir paketini 1 TL’ye satıyor. 
Eriklerin tamamını satınca manavcının eline 80 
TL para geçtiğine göre, kaç kg kayısı satmıştır? 
 
 

4)  4 tonu 800 lira olan odunun 28 tonu kaç 
liradır? 

 

5)  Ceren her biri 20 gram olan bileziklerden 4 
tane aldı. Altının gramı 180 lira olduğuna göre, 
Ceren bileziklere kaç para vermiştir? 

 

6)  Odun taşıyan kamyonların birincisinde 4280 
kg, ikincisinde 3970 kg odun vardır. İki kamyona 
toplam kaç ton kaç kg odun yüklenmiştir? 
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8) Bir kuruyemiş dükkanında 5 kg karışık çerezler 
yapılıyor. Çerezlerin 650 gramı leblebi, 900 gramı 
fıstık, 1650 gramı üzüm ve 700 gramı fındıktır. 
Geri kalanı badem olduğuna göre bakkal kaç 
gram badem karıştırmıştır? 
 
 

7)  Bir kamyon boş iken 4 t 540 kg geliyor. Bu 
kamyona kömür yükleniyor ve ağırlığı 12 t 955 
kg geliyor. Buna göre kamyona yüklenen kömür 
kaç t ve kaç kg’dır? 

 

 

9)  Domates tohumunun miligramı 3 kuruştan 
satılmaktadır. Buna göre, 2 gram biber tohumu 
kaç TL’dir? 

 

10)  Berke’nin kütlesi 35 kg’dir. Kardeşinin kütlesi 
Berke’den 13000 g azdır. Buna göre, kardeşinin 
kütlesi kaç kg’dir? 

 

 

11)  Buğra, kilosu 16 TL olan peynirden 750 gr, 
kilosu 12 TL olan zeytinden 250 gr almıştır. Buna 
göre, Buğra kaç TL öder? 
 
    

 

12) Kütleleri 250 miligram olan arılardan 8 
tanesinin kütleleri toplamı kaç gram eder? 

 


